

1689

COMERCALIZADORA PECUARIA G&C BIONUTRIPHARMA CIA, LTDA.

Ambato, veinte y ocho de Octubre de dos mil veinte.

Señor Ingeniero JORGE RICARDO GUERRERO LÓPEZ Ciudad.-

Mediante Sesión Ordinaria de la Junta General de Socios de COMERCALIZADORA PECUARIA G&C BIONUTRIPHARMA CIA. LTDA., llevada a cabo el día 23 de octubre del 2020, se resolvió reelegir a usted en el cargo de GERENTE GENERAL, de la compañía, para un periodo de tres años, a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

A usted le corresponde el ejercicio de la Representación Legal, judicial y extrajudicial de la compañía COMERCALIZADORA PECUARIA G&C CIA. LTDA de forma INDIVIDUAL,. y, desempeño de las atribuciones establecidas en el estatuto social, que consta en la escritura de constitución de la compañía.

La compañía COMERCALIZADORA PECUARIA G&C BIONUTRIPHARMA CIA. LTDA., se constituyó por escritura pública otorgada ante la Dra. Mónica Alexandra Armas Meléndez, Notaria Publica 5ta del cantón de Ambato, el 24 de octubre del 2017, e inscrita en el Registro Mercantil de Ambato el 27 de octubre del 2017, bajo el número No. 559

Al pie se servirá dar razón de su aceptación.

Muy atentamente,

Ing. Viylana Cabrera A.

SECRÉTARIA C.I. 1803366994 BIONUTRIPHARMA CIA LIDA

ACEPTACION

Yo, JORGE RICARDO GUERRERO LOPEZ, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de La compañía COMERCALIZADORA PECUARIA G&C BIONUTRIPHARMA CIA. LTDA., y el periodo para le cual he sido designado, a partir del veinte y ocho de octubre del dos mil veinte.

Atentamente,

ING. Ricardo Guerrero C.I. 1802423242

Dirección: Calle Juan Jaramillo y José de Orozco, sector Huachi Chico.

Teléfono: 032587602 Celular: 0997352277
Ambato – Ecuador
WWW.BIONUTRIPHARMA.COM

Mail: administracion@bionutripharma.com

... . *